

再婚后，我却因生了女孩被逐出家门



倾诉人:小柯,女,32岁

整理:敏静

我和现任老公小健都曾有过一段失败的婚姻,同样的经历让我们十分珍惜彼此。所以,尽管家人强烈反对,我还是与他携手步入了婚姻殿堂。婚后,我通过试管生下了女儿,老公一家非但没有对我的真心付出表示感谢,还把我赶出家门……”5月29日,小柯含泪向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己不幸的婚姻经历,希望不再有人像她一样,被恋爱时的甜蜜蒙蔽了双眼。

不顾父母反对,我再嫁当了后妈

2015年,经朋友介绍,我认识了小健。虽然他比我大8岁,但同样失败的婚姻经历让我对这个男人有一种相见恨晚的感觉,迅速和他进入热恋状态。

在前一段婚姻中,我和小健都有一个女儿,我的女儿由前夫抚养,小健的女儿则由他来抚养。担心后妈难当,父母对我的这段感情并不看好,他们曾百般阻挠,希望我选择其他的相亲对象。小健得知后,对我更是呵护备至,我总是被他像小公主一样捧在手心里。

相处两年后,我和小健步入婚姻殿堂,虽然生活条件并不优越,但我却觉得自己特别幸福。小健收入不高,对我却

从不吝啬,经常给我买衣服和包包;只要是我想要的东西,无论多远,他都会买回来。我经常暗自庆幸自己嫁了一个好男人。

小健已经有了一个女儿,所以,公婆特别希望我能生一个男孩,为他们家延续香火。我理解老人的想法,婚后两个月就和小健商量要孩子的事情。可天不遂人愿,我先后怀孕两次,但都是女孩,无奈,只能做了引产手术。

由于频繁引产,我的身体受到了极大的损伤,在之后很长一段时间内,我都没有怀孕。那时,小健始终陪在我的身边,安慰我,鼓励我,给了

我依靠和温暖。

为了维护家庭,也为了给公婆一个交代,我选择到医院做试管婴儿,希望通过这种方式为小健生下一个男孩。整个过程非常痛苦,每天都要到医院注射针剂,卵子成熟后,还要进行取卵手术,这种痛苦让我至今难以忘记。本以为经历了种种磨难,终于能给小健家一个交代,没想到,我还是没有怀上男孩。

考虑到如果继续引产,日后恐怕很难怀上自己的孩子,所以,我和小健商量后决定先生下女儿。但我做梦也没有想到,女儿出生当天,公婆却没有到医院来看望我。

未能生下男孩,公婆嫌弃起风波

生育后公婆对我不闻不问,我十分生气,出院后,便搬回娘家居住。本以为小健会帮我讨回公道,但是,他的表现也和之前大相径庭。我受不了这种委屈,只能和他大吵大闹。小健以我脾气暴躁为由,拒绝来看我,这种做法更加激怒了我。

娘家人看不下去,陪我闹到了公婆家。他们却说,我和小健的事应该由我们两个人解

决,而且房子是他们出钱买的,如今,我和小健已经组建了自己的家庭,应该与老人分开单过。就这样,公婆将我的东西扔出了家门。

小健说,我们之所以走到今天这个地步,是因为我经常无理取闹,但我始终认为是自己给他生了女儿所致。但是,生男生女并非我一个人能够决定,而且为了帮他们家传宗接代,我已经

做出了巨大的牺牲。现在,不仅我的身体受到了伤害,而且为了做试管婴儿,我前后花费了十余万元,其中一大部分是自己的婚前财产。

已经有过一次失败的婚姻经历,这次的婚姻又即将破裂,我的心情跌入谷底。以后的生活应该何去何从,我找不到答案……

(文中人物皆为化名)

点。爱情受挫更要很好地完善自我,而不是刻意隐瞒自己的不足。要知道,欣赏你的自然会心动。就如同站在公交站牌前,错过了这一班车,那就等待下一班车吧!

@简单:幸福大同,不幸各异。天生我才,励志不息。欲寻芳草,现实面对。功夫不负,终有相惜。事实存在,坦然面对。红尘芳草,缘到即随。

@烟花三月:小雷如果在这段感情初始就告诉对方自己的真实情况,也不至于在两年后如此痛苦。他之所以开始没告诉对方实情,是没有真正接纳残缺的自己。坦诚坦荡才能赢得信任,才能找到接纳自己、共赴人生的另一半。希望小雷能坦然面对自己真实的情况,踏实努力,活出自己的精彩!

@happyfish61:你羡慕别人

女人活出风采 自有懂你的男人深爱

□韩光玲

律师视点

女性的一生,需要经历女儿、妻子、母亲三个人生阶段,且相互递进、彼此影响,从而让自身变得完整和丰盈。做女儿时,父母的言传身教和自身的受教育程度影响着她的价值观和婚姻观;成人后,找一位什么样的伴侣决定了她的婚姻幸福指数的高低;为人母后,其胸怀和格局则影响了下一代是否能幸福健康地成长,从而也决定了她能否成为一位优秀的母亲。在人生最关键时能主宰其未来生活,能有效控制不利局面的,是女性的睿智通透和深厚的涵养;最高尚的灵魂和拥有独立的人格,是一位女性收获圆满人生的最有力武器。

小柯的第二段婚姻可谓是冲破家庭阻力嫁给了爱情,比她年长八岁的丈夫对她宠爱有加,爱情的幸福滋味让小柯甘之如饴。小柯也是竭尽全力地爱自己的丈夫,为了能满足丈夫和婆婆的心愿,承担起延续香火的重任,承受着频繁流产和做试管婴儿之痛,咬牙坚持。可生活就是如此的不遂人愿,你越渴望的东西却越遥不可及。而当一个人用尽全力却得不到日思夜想的东西时,就会有两种结果,一种是坦然面对,笑对人生;一种是爱而不得,痛苦纠结。小柯属于后者,把这辈子的幸福全部寄托于能否生育一子。这反映了封建意识“无后为大”观念的根深蒂固,也是一位女性的思想和人格不能独立的典型特征。

造物主把繁衍生息之重任交给女人,是因为女人有时温柔如水,有时又刚柔并济。她的有容乃大,她的游刃有余,才是人类生生不息的源泉。但女性不是男人的生育工具,绝对不能为了男人和公婆的愿望就像小柯一样如此伤害自己的身体。男人和女人同样是这个社会的主宰,特别是当今的和平中国,中国女性比任何一个时代都彰显出她超人的才华!特别是高科技产业,女性的异军突起,已

成为不容忽视的中国力量!可惜小柯仍置身于社会发展进步之外,仍被延续香火的错误观念一次次地伤害身体,而当其付出得不到回报时,小柯与丈夫的一次次争吵,偕娘家人与丈夫和公婆发生冲突,导致其第二段婚姻陷入危机。

在婚姻中,不要希望以自我牺牲的方法或自残的方式赢得爱人的爱。一往情深,让爱人不舍离你左右的,是你拥有高贵的灵魂和超强的经济独立,一哭二闹三上吊的方式只会导致婚姻的分崩离析。

小柯,你生育男孩也好,女孩也罢,孩子并非你获得幸福的砝码,不要以替丈夫传宗接代做出巨大牺牲而去激化你们的矛盾,也不要因公婆不去看望你而耿耿于怀,你需要的是自己精神和人格的独立。你不是别人手中的棋子,你要主宰自己的人生。待你自我修炼努力活出自我,活出一棵树的姿态,不但能抵挡人生风雨的侵袭,还能有一片浓得化不开的绿荫,那时的你,风采依旧,快乐自信。

愿你早日走出埋怨的阴影,不要在是否生育男孩的“沼泽地”深陷。假如你的丈夫真的爱你,绝对不会因你未能生育男孩而弃你而去;若是他只把你作为生育孩子的工具,像公婆那样迂腐,这样的丈夫,不要也罢。记住,女人活出自己的风采,自有懂你的男人深爱。

栏目法律顾问

菏泽市优秀律师 韩光玲

执业于菏泽市规模最大的君诚仁和律师事务所,系该所合伙人、副主任。是菏泽市仲裁委仲裁员,菏泽市优秀女律师。现担任多家政府、媒体、企业的法律顾问。业务范围:行政劳动纠纷、民商纠纷、婚姻家庭纠纷、刑事辩护。



电话:13954067998

人;尺有所短,寸有所长。每个人不论身体条件如何,都有各自的天赋,也都有无穷的潜能。许多残疾人通过自己坚强的意志和不懈的努力,创造了辉煌的人生,并赢得了幸福的爱情。小雷,你虽然只能靠轮椅代步,但也不要灰心,只要根据自身情况,发挥长处,找准定位,并保持坚强的意志,努力争取,相信你也会创造出幸福的人生。 友燕 整理

回音壁

上周,本版刊登了《我的爱情之花何时才能盛开?》一文,讲述了小雷内心的彷徨和无助。现撷取微信公众号精选留言如下:

@菏泽新志:理想与现实总是有差距的,我们应该承认这一